



Director: Mihail Rusu

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
TIMISOARA Cetate: P. Sf. George 2
ARAD: STR. MOISE NICOARA 1, et 1.
LUGOJ, STRADA BOCSEI No. 8.
Telefonul Redacției (Arad): 154

ABONAMENTE:
Pe un an... — — — — — Lei 500.—
Pentru instituții și fabrici Lei 1000.—
Pentru strălăutate — — — — — Lei 1000.—

In jurul problemei femeniste

Arad. — Mă feresc să-i citesc invers numele dlui «Nifort» de teamă să nu mă aflu în fața autorului adevărat, care a publicat zilele trecute în «Voința Poporului» un articol cu privire la problema feministă.

D. Nifort recunoaște întocmai meritele femeii și consideră mișcarea feministă drept un pas spre civilizație și progres?? Atunci de ce acea campanie împotriva dreptului soției ofițerului care a luat parte activă la această manifestare?!

Mișcarea feministă la Arad a fost provocată dintr-un imbold patriotic.

Femeile solidarizându-se s-au pus de-a curmezișul pericolului minoritar. Sunt foarte puține soții de ofițeri care au avut curajul să ia parte la acest act măreț care nu trebuie să aibă la bază decât interesul obștesc.

Țin să-l mai lămuresc pe d. Nifort că feminism nu înseamnă a face politică de partid — interesul personal trebuie absolut să dispară.

Atâta vreme, cât femeile vor participa la alegeri alături de blocul cetățenesc soțiile ofițerilor nu se vor teme că vor stingeri bunul mers al carierei soților lor.

E. M. Navalnic

Sinuciderea unui șomer la Timișoara

Muncitorul tinichigiu, Iosif Babitska în etate de 26 ani, scriindu-și scrisoarea de adio unei rude din America, s-a sinucis în cărciuma lui I. Bieber din Timișoara.

Cauza sinuciderei este mizeria în care-și petrecea zilele acest nenorocit om al societății.

Data alegerilor comunale la Arad și Timișoara

București. — Din surse autorizate aflăm, că ministerul internelor a decis ținerea alegerilor comunale în două rate și anume:

În orașele din orientul Ardealului alegerile comunale vor avea loc pe ziua de 14 Martie a. c., iar în județele Timișoara și Arad aceste ale-

geri se vor ține pe ziua de 16 Martie c.

Cu toate că, la timp se anunțase ziua alegerilor pentru Timișoara și Arad pe data de 16 Martie, azi suntem în măsură să desmințim această știre, urmând ca alegerea să fie ținută pe ziua de 16 Martie a. c.

In Franța au căzut trei guverne, odată cu prezentarea lor

Paris. — Ziarele Parisiene se ocupă mult de căderea guvernului Chautemps, care a căzut în ziua când se prezentase la Cameră și Senat.

De când există viața parlamentară în Franța, acesta este al treilea caz similar.

Primul caz a fost căderea guvernului Ribot din 1914, al doilea caz

căderea guvernului Herriot din anul 1926 și acum al guvernului Chautemps.

Președintele republicii, d. Doumergue a primit ieri în audiență pe reprezentanții partidelor politice, pentru a căuta o oarecare soluționare a crizei politice.

—x—

Comuniștii atacă o primărie

Atena. — În comuna Ayassos comuniștii greviști au atacat primăria captivând pe toți funcționarii primăriei. Din închisorile primăriei au fost eliberați toți areștații, cari la fel au participat la devastarea primăriei.

Câteva batalioane de soldați au sosit la fața locului, cari numai cu-

pă ciocniri sângeroase cu comuniștii au putut restabili ordinea, operându-se mai multe arestări.

De alt cum toată Grecia este subminată de mâna roșie a Moscovei și din zi ce trece se descopăr noi și noi comploturi pregătite de agenții sovietici.

—x—

Partidul țărănesc-lupist a învins la alegerile din Sânta Ana

Ștefan Krammer ales primar

Arad. — Conducerea partidului țărănesc de sub șefia dlui dr. Nicolae Lupu, a transmis în ziua de ieri telegrama de felicitare devota-

tului lor partizan și colaborator Ștefan Krammer, ales cu majoritate zdrobitoare ca primar al comunei Sânta Ana.

PENTRU ASTĂZI Depot

Sub această firmă și drept în inima orașului — adică pe strada Eminescu, vis-a-vis de hotelul Crucea Albă — trăește și nu numai trăește dar îi merge foarte bine, unei cărciumi ordinare, la care se adapă diversi birjari, hamali, căruțași, cerșetori și alți feluriti breslași bețivi de talia acestora.

Toată ziua — de dimineața până seara, maghernita cea fierbe, — unui lese, altul intră.

Înăuntru e o mizerie un fum și o murdărie de nedescris. Un adevărat focar de boli și o adevărată chichineată specială pentru turmentat.

Acești nenorociți, după ce-și lasă acolo ultimul ban, ies injectați la ochi și puhați la față, de multe ori împletecându-se și totdeauna aruncând pe trotoare, sub nasul trecătorilor și trecătoarelor, scuipate de diferite dimensiuni și flegme de diferite culori, asvârlite printre dinți sau printre buze, ca fărtacala caracteristică, meseriei, educației și gradului de dispoziție sau de indispoziție e nenorocitului turmentat.

În afară de astea, când încep să sosească butoaiile cu metilica, se întinde în fața acestei infecte maghernite, un cârnaț nestârșit de căruțe, a căror animale își depun murdăria pe trotoar, în ciuda bietului măturător, care nu le mai dovedește.

Ai impresia, că ești la București. Dacă nu se poate desființa, nu i-se găsește oare un loc mai nimerit, decât chiar aci în inima târgului?

D. primar, care a făcut alătea lucruri frumoase în acest oraș, nu găsește prin serviciul sanitar al orașului, vre-un mijloc, de a dispensa pe cetățeni de aceste desguștătoare tablouri, cari se repetă zi de zi și în special la orele când bietul om ese ca să ia puțin aer și să își facă poftă de mâncare.

Nifort.

Ceaiul asociației femeilor române din Arad

Duminică între orele 5-9 seară a avut loc în sala restaurantului Central, ultimul ceai dansant al femeilor române din Arad de sub conducerea dnei Cicio Pop.

A fost multă animație și tot timpul coaiului a domnit o atmosferă caldă printre invitați.

Printre participanți am remarcat pe:

Dna Eugenia Cicio Pop, dna Maria dr. Botiș, dna dr. Ispravnic, dna dr. Nasta, dna Teodorescu, dna și dl Ascaniu Crișan, Dna și dl Colonel Constantinescu, dna și dl colonel Manatu, dna și dl Liviu Hălmăgeanu dna și d. colonel Dafu cu dsoara, d. Iorgu Hârgot, prim președinte al Tribunalului Arad, d. dr. Lazar, d. dr. Moga, dna și d. Inginer Zamfirescu, dna și d. maior Mănăilă, dna Ing. Petrescu, dna Trăilescu, dna Stănculescu, dna și d. căpitan Bucurescu, dra Balaban, dna și d. maior Marinescu, d. consilier Popa, d. dr. Botiș, d. dr. Tesies, dna căpitan Dobronceanu, dna Zing, d. năi judecători Lugojanu și Giorapciu, dnii căpitani Bodea și Popovici Dnii locotenenti Martinescu și Constantinescu, d. sublocotenent Tonescu etc. Val. Vârtej

Contrabandă cu „foițe”

Timișoara. — E aproape o lună de zile, de când debitele de tutun din orașul nostru, nu mai vând hârtie (foițe) de țigară. Fumătorii nu primesc decât atunci când cumără tutun lux sau regal, restul calităților de tutun, având în pachet hârtia necesară.

Această măsură s-a luat în vederea înfrânării cumpărării de tutun indigen, dela diferiți producători, cari azi sunt în majoritate contrabandiști. Nu avem nimic de zis contra acestei măsuri pentru înfrânarea contrabandei, însă, am constatat, că de un timp încoace, consumatorii se aprovizionează cu foiță de țigări jugoslavă sau bulgărească, introdusă la noi prin contrabandă.

Deci, în timp ce se i-au măsuri pentru înfrânarea contrabandei de tutun indigen, se încurajează contrabanda de hârtie de țigaretă din statele vecine.

Unul dintre fumătorii, văzut cu hârtie de țigară de contrabandă, îmi spunea că această contrabandă se face cu chiar știința organelor po-

lițienești și vamate dela punctele de frontieră.

Nu știu dacă spusele corespund

adevărului sau nu, însă trebuie să se știe, că contrabanda se face.

Volbură

Guvernamentali în colaborare cu grupările minoritare la alegerile comunale din Timișoara

Timișoara. — După lungi pertracțiuni între guvernamentali și grupările minoritare din localitate, s-a ajuns în fine la o înțelegere între aceștia, cari vor forma o listă comună în vederea alegerilor comunale.

Cele 31 de locuri din Consiliul comunal al municipiului Timișoara, s-au repartizat în felul următor:

11 locuri sunt ocupate de români,
9 locuri sunt ocupate de germani,
8 locuri sunt ocupate de unguri,
4 locuri sunt ocupate de social-democrați, și
2 locuri de evrei.

Cap de listă va fi un român, al doilea un german, al treilea un ungar, al patrulea un social-democrat și al cincilea un evreu.

Primar va fi ales un român, iar ajutor de primar un ungar. Prin această listă accesul minoritarilor este încurajat, din 34 locuri românii având numai 11, pe când minoritarii 23 de locuri.

Contra acestei liste va candida o altă listă a opoziției în care figurează 6 oameni politici, iar restul independenți. Până în prezent liste le nu sunt complete. La timp le vom publica. B. I.

Dela adunarea femeilor române din Arad

Arad. — Luni după masă a avut loc o nouă convocare a femeilor române din Arad în sala mică a primăriei.

S-a făcut această convocare pentru alegerea definitivă a uneia dintre cele două candidate la Consiliul comunal.

Prin vot secret a fost aleasă dna Consuela Colonel Laugier, directoara școlii normale de fete.

Alegerea s-a făcut în asentimentul general al participantelor avându-se în vedere meritele dnei Colonel Laugier care și în noua demnitate va fi de mare folos intereselor noastre.

Scopul urmărit ar fi fost desăvâr-

și, dacă femeile române ar fi izbutit să obțină două-trei locuri de consiliere la comună.

În cazul acesta nu s-ar fi trecut cu vederea peste anumite personalități, care prin activitatea lor au jucat un rol important în dezvoltarea culturală a orașului Arad și a neamului românesc.

Era momentul să se arate recunoștință acestor mari românce ca dna Cicio Pop, dna Maria dr. Botiș, dna Elena Goldiș etc.

Suntem însă convinși că în măreția sufletelor lor aceste patriote vor ști să se resemneze și de astădată. E. M.

—x—

Ștudenții la sate

Propaganda religioasă-culturală dezvoltată de studenții »Academiei Teologice din Arad».

Ștudenții teologi sub faldurile secolității și-au reînceput activitatea pentru propagarea ideii naționale și culturale. Acești viitori ucenici ai învățaturii lui Christos își îndeplinesc cu constiențiozitate marele lor rol în misiunea ridicării poporului român.

În zilele de 22 și 23 Februarie a.c. studenții au descins în comunele Si-

ria și Ghioroc, aranjând câte o serbare religioasă culturală.

În ambele comune studenții au fost primiți de către poporenți cu deosebită bucurie și dragoste, analoagă acelea de care s-au împărțit și apostolii din partea tuturor car au simțit pentru Christos. În comuna Ghioroc studenții au dat răspunsurile liturgice. Dimineața la orele 9 biserică era deja neîncăpătoare. Pe fetele tuturor se citea satisfacția sufletească produsă de ace-

li tineri cari iau făcut să trăiască clipe de înălțare sufletească. Serviciul divin a fost oficiat de către Păr. Grecu și diaconul F. Lavru, care a făcut o adâncă impresie printre poporenți prin vocea frumoasă cu care este înzestrat.

La prînceasă a predicat păr. Grecu, aducând mulțumiri studenților Seara la orele 9 studenții teologi și-au început programul serbării alcătuit din cântece religioase, recitări și o piesă de teatru. Tinem să remarcăm frumosul talent al tânărului teolog H. Vișoiu care prin cuvinte impresionante arată scopul urmării de teologi, și mulțumește tuturor celor cari au răspuns la chemarea lor. Corurile au fost executate cum nu se putea mai bine. Bagela dirijorilor Gutu și Tulcan parecă vrăjită. De asemenea se relevă și studenții Fauri, Nădăban I. Anghel și a dsoarei L. Cociuban; căroră se datorești frumosul succes al piesei.

La ora 12 noaptea s-a procedat la alegerea reginei balului, care a fost proclamată în persoana simpa paticei Lenuța Cociuban.

După program a urmat dans, tineretul petrecându-și într-o atmosferă veselă până în zorii zilei.

—x—
Spectator

DIVERSE

Furt de pasări.

Timișoara. — Femeea Rozalia V Vass din colonia muncitorilor 34, cartierul Fabrică, a reclamat poliției circ. II, că în noaptea zilei de 24 spre 25 Februarie, autori necunoscuți i-au furat opt găini. În urma acestei reclamații poliția și-a început cercetările presupunându-se că e vorba de o veche bandă de hoți de pasări, care a mai lerorizat un timp acest cartier.

—x—

Să hoții se fură între ei.

Timișoara. —(Femeea Paraschiva Iosim, după ce a executat 6 luni de închisoare corecțională primită în urma unui furt în care a fost implicată, s-a reîntors acasă la locuința sa din Piața Badea Cârțan 8, cartierul Fabrică.

Intrând în locuință, nu mare i-a fost mirarea, când a văzut că în lipsa sa de acasă, autori necunoscuți încă, i-au furat rufăria de pat, printre care 6 perini și o flună.

Cazul l-a reclamat poliției, care cercetează să vadă cine a fost hoțul, care și-a furat colegul.

Cinematografele din Timișoara

CINEMA APOLL

27 Februarie

Serenissimus și ultima fecioară

CINEMA CETATE

27 Februarie

Visul amorului

CINEMA ELISABETIN

27 Februarie

Masca de fier

CINEMA MEHALA

27 Februarie

◆◆◆

Pufernica furtună pe marea neagră o barcă cu șase pescari sfărâ- mată de stânci

Constanța, 26. Marea Neagră este nou în fierbere. Vântul de Nord-Est, care bate de două zile, a scutit Marea, formând valuri mici care vin să se spargă de coastă. Crivățul bate cu violență, dăruind câteva colibe de pescari în Portița și Tuzla. La Constanța valurile escaladează digul din larg și-l acoperă, provocându-i stricăciuni.

La Sabla, pe coasta Cadrilaterului, o barcă de pescari a locuitorului Saban Memet din Calicichioi a fost surprinsă de furtună, a fost scutită de curent și sfărâmată de o stâncă. Cei 6 pescari aflați în barcă au salvat înnot. Sculele de

pescărie, în valoare de 10.000 lei, s-au scufundat.

Vremea tinzând a se înrăutăți, personalul postului de T. F. F. al Serviciului Maritim Român s'au mereu la posturi. Până acum nu s-a primit din larg nici un mesaj de ajutor de la vreun vas aflat în pericol. De altfel în ultimele 36 ore nu a plecat din portul Constanța decât un singur vapor, și anume pachebotul «România», al Serviciului Maritim, în călătorie regulată spre Constantinopol. În același timp a sosit numai vaporul «Clituno» tank italian, venit să încarce produse petrolifere pentru Veneția.

Kugel, Albert Szabo, Iuliu Veres, Institutul de credit și păstrare al Com. Eduard Altmann, Isidor Kerpel, Stern Avram, Sigismund și Martin Kornis, Konig și Lazar, Banca de credit Transilvania, Rudolf Rossi, Ignatie Hirschmann, Alexandru Goldschmidt, Josif Muzsai, Industria de Petrol — Tileagd, Amylon S. A. I. Jenci, Stern Avram, Frații Apponya, Josif Szidon, Meszaros A. Lukacs et Co.

Arad la 7. Februarie 1930. 2007

Izvoare de petrol în Italia

Roma, (Ceps.) — În partea superioară a râului Agri, în provincia Basilicata, au fost descoperite câteva izvoare de petrol. Primul izvor se află la o adâncime de 700 metri, străbatând o distanță de 5 km; al doilea se află la o adâncime de peste 1000 m, străbatând o distanță de 20 Km. Comisiunea geologică, care se ocupă cu lucrările de explorare, a declarat că zăcămintele de petrol ajung la 900.000 metri cubi.

Comuniști arestați la Praga.

Praga, 26. ((Danub). — Eri poliția din Praga a descoperit o intruziune comunistă și a arestat 85 de agitatori, pe cari ia transportat la prefectură în automobile poliției.

La Olmutz a avut loc câteva demonstrații de șomeri, poliția i-a împușcat și a operat câteva arestări.

Comerțului extern al Germaniei

Berlin, (Ceps.) — Balanța comerțului cu Germania s-a încheiat în anul cu activ de 47,6 mil. mărci, ceea ce se datorește în special intensificării comerțului extern în al doilea semestru al anului. Acest activ este cu atât mai important, cu cât Germania a înregistrat în 1928 un deficit de 1204 milioane mărci, iar

în 1927 un pasiv 2847 mil. mărci. În 1929, comerțul extern al Germaniei s-a încheiat în general favorabil și până în prezent nu s-au manifestat simptomele unei crize mai serioase și chiar când situația economică poate fi caracterizată ca încordată.

Incendiu la o fabrică.

Arad, 26. În seara zilei de 24 februarie, a izbucnit un incendiu în fabrica «Industria Română Textilă S. A.» din cartierul Fabrică. Incendiu a pornit din sala mașinelor scârânat, unde s-au aprins mai multe baluri cu vată. Fiind observat timp de personalul de serviciu focul a fost localizat într-un timp destul de scurt, cu mijloacele de stingere proprii ale fabricii. În toate acestea pagubele se urcă la câteva mii de lei.

Nr. G. 28250—929.

Publicație de licitație

În baza execuției de escontențare efectuată în ziua de 28. Noembrie 1929 pe bazaa deciziei judecătorești mixtă Arad cu No. 10845—1929, obiectele sechestrate în procesul verbal de execuție Nr. G. 28250—1929. 1 birou, 3 scaune, 1 dulap, de archiva, 1 otoman, 1 bufet, 2 noptiere, 1 mașina de presat la Colorit, și alte obiectele prețuite în suma de 14.400 lei cuprinse în favorul Adolf Kohn și Fiul reprezentat prin Dr. Eugen Gabos avocat din Arad, contra Firma Colorit pentru suma de 810 lei spese, și alte spese stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică în Arad Calea Aurel Vlaicu Nr. 96—98 în ziua de 27 Febr. 1930. la ora 10 dim. conf. art. de lege IX, par. 107 și 108 din anul 1881. al legii exec.

Aceasta licitație se va ține și în ziua S. Hartmann și Fiul, Fraților Burza, Kolonits et Co, Dr. Eduard

Ordine noi în privința Radiofoniei

Arad, 26. Până acum nu se eliberează permise de radio decât acelor persoane cari posedau aparate de recepție.

Aceste ordine aveau marea inconvenient că acele persoane, cari își aduceau acasă aparate să-l probeze erau expuse să fie amendate pentru neplata abonamentului.

Ordonanța nouă prevede, că de-acuma înainte toate persoanele, indiferent, dacă au sau nu aparate, vor putea primi autorizațiunea și deci vor putea proba fără nici o frică atâtea aparate câte mizer vor.

Stampilarea aparatului se va face ulterior.

Cel mai eficace leac în contra tusei și a bronșitelor este siropul Pentusian al d-rului F Ö L D E S preparate la Farm. Dr. Földes Arad

Inainte de a cumpăra

mătasă compară

IVETTE

cu alte materii și cu siguranța numai

IVETTE

vei cumpăra!

este valabil numai cu imprimatul galonat

„IVETTE-TRAVIS“

GRAMAFOANE

de cele mai bune fabricațiuni, precum și cele mai plăcute plăci, le găsiți la

I. KERPEL

Librărie cu secții de Muzică, papietărie și Bele-acte.

Mătăsuri pentru ocaziuni. Mare asortiment culori moderne mai ieftin la Glesinger Arad, Str. Mețianu.

Numai Numai
5 5
zile zile

Vă puteți procura necesitățile de stofe dintr'un stoc estin pe lângă condițiunea de plată în rate

I. Schutz
Arad Str. Eminescu 2.

Să mânânci bine abonează-te

la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar. servesc și mâncări reci. Buziaș str. Buziaș No. 5. 1661

sosit paltoane de dame, fetițe și haine
tătăi de primăvară Asortiment bogat
Atenție la adresă

la Iuliu Plesz

Casa centrală de haine din Arad
a-vis cu intrarea din dos al teatrului
Atenție la adresă

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Febr. 27-28 — Martie 1 Joi, Vineri
Sâmbătă

Broadway

drama criminală cu cântări și muzică originală după piesa lui Dunning și Abbat

In rol. princip.: Glenn Tyror, Thomas Jackson

Zilnic 3 reprezentații:

punctual d. m. la ora 4—6 seara la ora 9, Prețurile locurilor: Loja 350—Loc. rez. 70 — St. I. 50. — St. II. 40 St. III. 30

Biletele sunt numerotate la toate reprezentațiile și se pot procura zilnic.

Biletele de favoare și de onoare la aceste reprezentații nu sunt valabile

ATENȚIUNE!

Toate intrările, vor fi închise astfel, că în cursul actului nimeni nu va putea intra în sală. Rugăm deci că On. Public să-și ocupe locul din vreme.

Frizerie

Cu prețuri extrem reduse

Tuns și ras — — — — — Lei 30
Tuns și ras pt. studenți — — — — — Lei 20

Abonamentul

absolut avantajos și eficient.
Rog sprijinul onor. clientelor

A. Siclován

Arad, Str. Brătianu No. 9,

Cea mai eficientă sursă de ceasuri și giuvaericele.
Reparație de ceasuri și giuvaericali lângă garanția de 2 ani.

ZINNER

Arad, str. Mețianu Nr. 2—4

Pistrui mărunți și pistrui de ficat, precum și toate impuritățile pielii curăța **CREMĂ LAPTE DE CRIN** a lui

KULKA

Se află exclusiv la Farmacia Oreșenească în Timișoara, Cetate Piața Sftu Gheorghe.

Inainte de a cumpăra plapome, ștofe de dame sau bărbătești neapărat Văveți convinge de prețurile mele **avantajoase**

G. Weisz Magazin de modă și textilă la „STE A U A ALBA“ ARAD, P. Avram Iancu 17.

289

A V I Z

Cu onoare aduc la cunoștința Onor Public român că am deschis un **atelier de croitorie** în Str. Merczy No. 3. lângă Prefectură. Am pregătire aleasă din București Budapesta și Viena sunt în curent cu modă de mare Lux Francez garantează confecționare solidă croială modernă ireproșabila cu prețuri convenabile

Cu stima: **Ioan Băieșu.**

Cu practica casei Pangl. Furnizorul Curții Regale București.

Stampile hârtie de scris, cărți de vizită cu **Stampa** Arad, srt. Brătianu tiparul convex execută prompt și eficient. (vizaviu cu poșta)

Mare asortiment de Biciclete, candelabre, și materialele pentru instalațiuni electrice se pot procura la

Ludovic Pálinkás

Arad Palatul Ortodox.

Cafea crudă, prăjiți și turcească

să cumpăra mai eficient și în calității mai alese la firma

ATLANTICA

Ceaiuri, cacao, bomboane. Timișoara. Strada Avram Iancu 4.

MOBILE în RATE Pe lângă condițiuni de plată favorabile, în preț de **G A R A I** Arad, Piața Avram Iancu 10. Atențiune la adresă!

Aduc la cunoștința Onor. public, că în Arad, Str. M. Nicoară 2.

am deschis o **croitorie** pentru Domni.

Rugând largul sprijin al Onor public, cu stima:

ȘTEFAN MOZER,

fost taierul firmei M. Neumann

De vânzare

**Automobil Turism,
„M A R C A, B U I C K“**

Adresa la Administrația
„Voinței Poporului“

Curs de șoferi

Inscrierile zilnic la Timișoara str. I. Vacărescu (fost Bemgasse) 31. Autorizat de Autoclub.

x Diferite dormitoare mai alese se vând și în rate cu prețuri ieftine la Albank, Timișoara strada Frobl 35 Jozefin.

x De vânzare pentru 8000 de lei o prăvălie de barbier la Kișoda-nouă strada 12 No 77

—x—

Gheorghe Tur



Sobe cămine și șini de gătit din racotă în mare asortiment și depozit permanent. Deasemenea primește orice comandă rare în această țară. Timișoara Dorobanților.

Salonul Edith

din Arad, Str. Consistorului 12 vis- în Căminul industriașilor, ex costumuri elegante cu prețuri efține. Pentru funcționare, favorabilă plată în rate. Primim ucenici

Lăptăria

Comunală

din Timișoara

Livrează la locuință lapte terizat în sticlă pro lit. 10 delă 10 litru mai mult pro, lit. 9, lei, Comenză primește Centrala Lăptăriei Telefon: 11-39.

Cumpărați ceasornice și juvane cale la firma

CSÁKY

vis-a-vis biserica Lutherană, Arad

Sigiluri și insigne se execută pe lângă prețuri arte avantajate la

Iuliu Csáky

gravor

Arad. Str. Alexandri 5.

Ghete și pantofi eleganți rabili și efțini numai la

Costică Vasiliu

Lugoj, Regina Maria 4

Lichidare autorizată

Toate mărfurile, ca ștofe bărbătești și pt. doamne, mătsuri, pantofi turti ce avem în depozit

Se vindem cu orice preț posibil.

Casa de modă Rippner și Bel
Arad, Palatul Fischer Eliza